Технологическая карта урока по теме: Воды суши. Подземные воды. 6 «а» класс
Учитель: Канева В.Н.
	Учитель: Канева В.Н.
	Тема занятия: «Подземные воды».

	Предмет: география
Класс: 6 «а»
Дата: 27.11.2017 г.
	Цель урока:
закрепить и расширить знания о гидросфере особенностях подземных вод.

Задачи:

1. Образовательные – сформировать у учащихся представление о подземных водах, их видах, происхождении, условиях залегания, использования и проблемах охраны.
2. Воспитательные – способствовать формированию экологической культуры на примере изучения подземных вод, их охране.
3. Развивающие – продолжить формирование умения работать с дополнительной информацией. Развивать логическое мышление. 

	
	Образовательные ресурсы:

1. учебник, компьютер, проектор, презентация, 2 стакана с воронками: глина и песок, стакан с водой.


	Этапы учебной деятельности
	Цель этапа
	Содержание педагогического взаимодействия

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	
	
	
	Познавательная
	Коммуникативная
	Регулятивная

	1. Мотивационный блок
	Приветствие.

	Создание доброжелательной атмосферы, безопасной и комфортной среды. Проверка готовности к восприятию нового.
	
	Приветствие, пожелание хорошего настроения
	

	2. Постановка целей урока
	Сформулировать тему урока, цели и задачи.

	Слайд № 1. 
1. Организует диалог.

 - Откуда мы берём воду для своих нужд? Откуда вода берется в наших домах?

 - А как она будет называться?

 - А как она туда попадает? (Обращается к жизненному опыту учащихся).
2. Сообщение темы урока:   Вы уже поняли, что тема урока …
Слайд №2.
Предлагает определить значимые цели урока для каждого по теме урока.
	Ставят цели и задачи к уроку.

	Высказывают свои ассоциации со словом «подземная вода», первичные гипотезы попадания воды под землю.


	Адекватно воспринимают замечания товарищей.

	Актуализация знаний
Проблемное изучение нового материала 
	Создание условия для работы учащихся в паре, и в группах.

	Дает инструкцию и поясняет последовательность выполнения заданий:

1. У каждой группы на столах имеются задания для работы в паре.
2. Выберите одного человека, который распределит эти задания в группе и будет афишировать итоги вашей работы.
	Один ученик распределяет в группе задания. Поиск информации.
Структурируют знания.

Формулируют конечный результат своей  работы.
	Выполняют задание на карточке (заполнение схемы).

 Предлагают варианты ответов.
	Определяют последовательность действий. Контролируют правильность и полноту проведенной работы. По мере необходимости исправляют, дополняют, уточняют.

	Первичное усвоение новых знаний
	Коллективная проверка выполненных заданий.

	Организует коллективную проверку выполненного задания у каждой группы.
Слайд № 3, №4, №5.
	Выступление спикеров. Умение представлять результаты работы группы.
	Весь класс: воспринимает на слух ответы «спикеров». Формулируют собственное мнение и позицию.
Спикеры: осознанно строят речевое высказывание.
	Оценивают результаты работы, по мере необходимости исправляют, дополняют, уточняют.

	Первичная проверка знаний 
	Проверить полученные знания.

	Раздаёт карточки с заданиями на сопоставление. 
	Выполняют задания в карточках.
	Участвуют  в обсуждений.
	

	4. Первичное закрепление
	Проверка ответов.

	Слайд № 6.
	Проверка ответов по слайду № 6.
	Участвуют в обсуждений.
	Оценивают собственную деятельность на уроке.

	Информация о домашнем задании, инструктаж
	
	В электронном журнале к следующему уроку. Узнайте у своих родителей какую воду вы пьете дома.
	
	
	

	6 Рефлексия (итоги урока)
	Подведение итогов урока.

	От чего зависел успех работы группы?
Посмотрите на доску. У нас весь урок провисел плакат с изображением дерева. Оцените свою работу на уроке. Если вы считаете, что все усвоили: прикрепите красное яблоко. Если у вас остались вопросы или вы что-то недопоняли, то прикрепите зеленое яблоко. 
	Каждый выбирает свой цвет.
	Прикрепляют выбранные яблоки на рисунок.
	Оценивают собственную деятельность на уроке.


